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Cellulite: Plus Jamais! La Solution Naturelle
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Cellulite: Le Karma MAUDIT 
de toutes les femmes
La cellulite affecte d’une façon plus ou moins marquée à plus de 90% des femmes après la puberté. Nous pouvons trouver des degrés différents de cellulite, la cellulite sclérosée –également connu sous le nom de « peau d’orange »– étant la plus commune d'entre elles. 

On utilise le terme « cellulite » pour décrire les dépôts de graisse attrapés sous la peau et qui causent des fossettes sur les hanches, les cuisses, le derrière et l’abdomen.

Cette condition affecte presque exclusivement les femmes; en effet, elle se présente rarement chez les hommes. 

Contrairement à ce que beaucoup de gens croient, la cellulite n'a pas rien à voir avec l'obésité. On la trouve aussi bien chez les personnes atteintes de surpoids que chez les personnes minces. 

On offre sur le marché de nombreux moyens pour lutter contre la cellulite et, dans la majorité des cas, ces méthodes ne fonctionnent pas. Ni les crèmes, ni les massages, ni toutes autres formes de thérapie locale destinées à éliminer la cellulite ne fournissent de résultats satisfaisants. 

Il existe différents facteurs qui provoquent la cellulite. L'un des plus importants est le facteur hormonal. Des changements hormonaux se produisent durant la puberté, la grossesse, la ménopause ou au début de l’utilisation des pilules contraceptives; les hormones nivellent les variations dans la circulation du sang, le drainage lymphatique, le dépôt de graisse et l’organisation du tissu conjonctif. Ce sont ces facteurs qui peuvent provoquer la formation de la cellulite.

Le manque d'exercice physique est aussi une cause très importante. La sédentarité entraîne non seulement l'apparition de la cellulite, mais aggrave son aspect au fil du temps. 

Même si les femmes minces sont aussi affectées par la cellulite, l’excès de poids, un régime alimentaire inapproprié et une consommation d'eau insuffisante provoquent également cet aspect désagréable de la peau. 

Dans la mesure où une personne prend de l’âge, le tissu conjonctif perd sa densité et son tonus, ce qui fait que la cellulite devient plus visible… et l’état de la peau empire.

Sachant ce qui est à l'origine de la cellulite, nous allons vous donner quelques petits conseils pour éviter son apparition, et –si elle existe– pour atténuer ou empêcher son aggravation.

Essayez de suivre un régime équilibré, sans excès, et en consommant de l'eau en abondance. Il est recommandé de boire au minimum trois litres d'eau par jour. L'eau améliore l'élasticité de la peau et fera qu’elle apparaisse plus ferme, et avec un aspect certainement bien plus juvénile. 

On recommande fortement de faire des routines d'exercices pour pouvoir se débarrasser de la cellulite. Si vous n'êtes pas une personne très athlétique, vous pouvez commencer chaque jour avec des marches à pied d’au moins vingt minutes. Au fur et à mesure que vous progressez, vous devrez augmenter la durée de vos sorties et augmenter aussi leur intensité. 

Une fois que vous ayez acquis le « rythme de l'entrainement », nous vous recommandons de commencer à faire des exercices de résistance et des exercices cardiovasculaires (« faire du cardio »). 

Cela vous aidera à brûler les graisses, à tonifier vos muscles et à réduire la cellulite de votre peau.

Les mensonges du marché 
Presque toutes les femmes souffrent d’un problème de cellulite. Le traitement de la cellulite semble donc être une affaire super intéressante pour n’importe qui, n’est-ce pas? 

C'est pour cela que vous trouverez d’innombrables traitements qui résoudront soi-disant votre karma défavorable, mais –dans la pratique– cela n’arrive jamais. 

Dans la cellulite, il n'y a aucune « toxine », il n'y a pas de problème de circulation ni d’excès d'eau en réserve. 

La graisse présente dans la cellulite est exactement la même que dans n'importe quelle autre partie de votre corps, elle donne simplement un aspect différent car la peau est plus fine dans les zones du derrière et des jambes. L'apparence irrégulière est due à l’amoncellement de la graisse diffuse dans le tissu conjonctif, sous la peau. 

Les produits anticellulite qu’on trouve couramment dans le commerce sont surtout des crèmes. La raison pour laquelle ces crèmes ne fonctionnent pas, c’est que l’unique chose qu’elles font est de causer une inflammation sous la peau; elles la resserrent et rendent l'aspect de « fromage cottage » moins perceptible pendant une période relativement courte. En somme, elles fonctionnent comme une sorte de maquillage. Et c’est temporaire. 

En obtenant ces résultats maigres et éphémères, ces crèmes font que l’intéressée en dépende continuellement si elle veut garder une bonne apparence. Cela entraine des applications constantes, et –bien sûr– des investissements d’argent importants. Lorsque vous arrêtez d'acheter ces crèmes, vous revenez simplement au point de départ…

Si les résultats ne sont pas permanents et si l’on a besoin de beaucoup d'argent pour renouveler constamment ces produits, personnellement, je ne les retiendrais pas au titre de solution viable pour résoudre mes problèmes. En revanche, je chercherais une solution permanente qui ne m’obligerait pas à dépenser autant d’argent. 

Nous vous recommandons de ne pas vous laisser tenter par des produits d’action rapide puisqu’ils ne fonctionnent jamais. Il est préférable d'investir un peu de temps (pas d'argent!) et d'obtenir des résultats permanents. 

C’est pour cela que –pour le moment– les solutions les plus efficaces sont celles qui travaillent sur les causes de vos problèmes et non pas sur leurs effets.

Ne cherchez pas à « maquiller » votre « peau d’orange ». Travaillez sur elle avec des exercices et faites un bon régime; vous verrez alors que –en quelques semaines– vos jambes auront un aspect bien plus salutaire et présenteront un degré de cellulite bien moindre.

De cette façon, les résultats que vous obtiendrez survivront au passage du temps et vous sentirez que vous êtes en train de faire un meilleur investissement, en temps et en argent!

Pourquoi la cellulite SURVIENT-ELLE? 
Si vous vous mettez à chercher les raisons qui causent la cellulite, vous trouverez de nombreuses réponses différentes. Les sites web donnent souvent une mauvaise information à cet égard, faisant valoir comme causes soi-disant reconnues: la mauvaise circulation, la rétention de liquide, des types de graisses spéciaux, etc., alors que –réellement– il n’en est rien. 

Il n’y a pas qu’une seule raison pour l’existence de la cellulite. Son apparition peut être liée à différents facteurs. 

La graisse de la cellulite est la même que n’importe quel genre de graisse corporelle, elle n'a aucune caractéristique particulière, elle n'est pas causée par la rétention d'eau ni par la mauvaise circulation. Des tests scientifiques ont prouvé qu'elle n’est rien d’autre qu’une graisse ordinaire qui « sort » du tissu conjonctif qui se trouve sous la peau et fait ressembler celle-ci à une peau d'orange. 

Les femmes ont de la cellulite car la plus grande partie de la graisse est stockée dans la partie inférieure de leur corps, là où la peau est plus fine. Les hommes, en revanche, stockent la graisse sur l'abdomen, zone où la peau est plus épaisse; ils échappent ainsi à la cellulite. 

Les changements hormonaux sont des facteurs importants qui agissent sur l'apparition de la cellulite. Ceux-ci peuvent se produire au moment de la grossesse ou pendant la prise de pastilles contraceptives. Pourquoi la cellulite survient-elle alors? Parce que les changements hormonaux peuvent causer des étirements du tissu cutané et c’est dans les zones affectées que la graisse en excès s'accumule.

En fait, nous pouvons identifier les principales causes de la cellulite comme suit:

· Génétique

· Hormones

· Mauvaise alimentation

· Manque d'exercice

Ce ne sont pas les seuls facteurs, mais –si– ce sont les plus fréquents et les plus importants. De plus, il se produit une synergie entre eux, et c’est la catastrophe! 

Pour être en mesure de résoudre votre problème de cellulite, vous devrez changer quelques mauvaises habitudes de vie et aussi votre régime alimentaire. 
Manger d’une manière adéquate et accompagner votre régime avec une activité physique suffisante feront que vous réussissiez à ce que votre corps se tonifie y vous réduirez votre cellulite pour toujours! 

PEUT-ON Supprimer la cellulite?
Pour des raisons évidentes, toutes les femmes veulent réduire leur cellulite. En plus de son aspect peu attrayant, la cellulite affecte de façon notable la sûreté et l'estime de soi de celles qui s’en plaignent.

Presque toutes les femmes souffrent, ont souffert ou souffriront tôt ou tard de la « peau d'orange ». La recherche d'une solution à ce problème a été dans l'esprit des femmes depuis fort longtemps.

Pour satisfaire cette recherche, on a créé différents produits, cataplasmes et crèmes. Malheureusement, tous ces produits se basent sur des mensonges, car ils ne réduisent pas vraiment votre cellulite, ils offrent seulement une solution éphémère, enflamment seulement la peau en occultant la cellulite pour un certain temps. 
Ces solutions partielles nous convertissent en esclaves des dits produits; elles nous obligent à les utiliser tous les jours de notre vie. Actuellement ce type de produit est d’ailleurs sujet à des poursuites pour cause de publicité mensongère. 

Au-delà de ce que les sites web ou d’autres sources d'information pourraient dire, la cellulite ne représente pas un type de graisse différent: elle n’est pas non plus causée par la mauvaise circulation sanguine ni par une quelconque rétention d'eau. La cellulite n’est autre que de la graisse commune qui « sort » des tissus profonds: c’est pourquoi on voit cet aspect de « fossettes ».

Si tous ces produits ne fonctionnent pas, comment puis-je éliminer ma cellulite? De fait, pour réduire votre cellulite, il est très important de traiter les facteurs qui la causent. 
Comme nous l'avons expliqué dans d’autres articles, la cause principale de la cellulite est constituée par des déséquilibres hormonaux qui brisent les fibres de collagène de la peau et arrivent à favoriser l’accumulation des graisses dans certaines régions du corps. 

Pour corriger cette situation, vous devrez réaliser certains changements dans votre vie quotidienne et dans votre alimentation. C'est simple: si vous avez une bonne alimentation et vous la combinez avec les exercices physiques nécessaires, votre cellulite disparaîtra. 
Le type d'exercice que vous devez faire est cardiovasculaire de faible intensité, combiné avec des exercices de musculation. Si vous incluez ces activités au quotidien, conjointement avec un régime alimentaire sain, vous pourrez rectifier vos changements hormonaux. 

Le remède contre la cellulite 
Depuis qu’elles connaissent la cellulite, les femmes ont souhaité qu’on trouve une solution définitive pour s’en débarrasser. 

Plus de 90% des femmes ont de la cellulite et c’est un phénomène qui préoccupe chacune d'entre elles. Les solutions offertes par le marché ne sont pas satisfaisantes car elles obligent à des investissements d'argent importants et n’assurent pas de résultats permanents.

Crèmes, massages et autres traitements alternatifs tout simplement ne fonctionnent pas. La cellulite est une graisse accumulée dans une région spécifique du corps. 

Généralement, elle se situe dans la région des jambes, le derrière et l’abdomen. Son apparence irrégulière montre comme des fossettes qui se produisent parce que la peau est plus fine dans les zones en question. 

Tous les traitements décrits ci-dessus sont destinés à traiter les symptômes de la cellulite et non les causes: c'est pour cela que leurs résultats ne durent pas. 

Afin de parvenir à une élimination totale et à long terme de la cellulite, vous devez travailler sur les causes du problème. 

Parmi les causes de la cellulite, nous pouvons trouver: le manque d'exercice, un régime alimentaire inadéquat, un déséquilibre hormonal ou –simplement– que le temps passe…

Pour être en mesure de travailler toutes ces causes, il est nécessaire de faire quelques changements dans notre alimentation et dans notre activité physique.

Manger des aliments sains et éviter les excès doit faire partie de notre régime de chaque jour. Ceci –accompagné de la consommation de grandes quantités d'eau– bénéficiera à l’état de notre cellulite.

Pour obtenir les meilleurs résultats, nous devons suivre une routine d'exercices physiques. Ceux-ci doivent être adaptés à notre âge et à nos capacités physiques. L'intensité des exercices doit être augmentée à mesure que nous sommes plus « en forme ». C’est ainsi que nous pourrons optimiser les résultats dans notre lutte contre la cellulite.

Ne vous laissez pas tromper par la publicité des « crèmes miracle ». Elles ne feront rien pour vous, si ce n’est que vous ruiner. Les résultats que vous obtiendrez seront éphémères. 

Vous devez investir temps et effort pour votre personne. Ne tombez pas dans les promesses mensongères des produits soi-disant anticellulite. 

SUR LE CHEMIN de la 
réduction de la Cellulite
S’il s’agit de réduire la cellulite, vous écouterez de nombreuses opinions et vous recevrez de nombreux conseils provenant de personnes qui –souvent– ne savent pas de ce dont elles parlent. 

Il est très important que vous ne soyez ne pas dupe et que vous puissiez identifier clairement ceux qui sont ceux qui ont une notion de ce dont ils parlent et les distinguer absolument de ceux qui n’en veulent qu’à votre argent.

Il y a quelque chose que vous devez savoir: afin de réduire la cellulite, il est nécessaire de faire des efforts. Je sais qu’il existe de nombreuses crèmes miracle, mais vous ne devez pas perdre avec elles votre temps et votre argent; ces produits ne fonctionnent tout simplement pas.

La meilleure façon de réduire votre cellulite, c’est de pratiquer une activité physique. Et autant que vous le pouvez, en tenant bien sûr compte du temps dont vous disposez. 

Même si vous avez peu de temps libre, vous pouvez faire beaucoup pour augmenter votre activité physique: marcher pour aller au travail, faire du vélo, prendre les escaliers plutôt que l'ascenseur, etc. En changeant ainsi de façon minime vos habitudes, vous verrez que votre cellulite s'améliorera sensiblement.

Évidemment, les résultats sont fonction des exercices réalisés: avec un peu plus d’exercice, vous aurez de meilleurs résultats, plus rapides également. Une bonne routine d'exercices cardiovasculaires et de musculation fera diminuer sensiblement votre cellulite. 
Votre corps perdra de la graisse, vous améliorerez vos muscles et cela fera que votre peau gagne en fermeté et perde ses aspérités.

Si vous voulez faire des exercices plus ciblés sur les régions touchées, vous pouvez travailler spécifiquement sur le derrière, la région abdominale ou les jambes, selon ce dont vous avez besoin. 

Il y existe beaucoup d’exercices différents que vous pouvez réaliser; cela fera que vous pouvez résoudre le problème posé sans pour autant vous ennuyer.

Si vous avez de la constance, vous verrez plus rapidement le résultat et vous commencerez plus vite à en jouir. 
C’est très important de ne pas se décourager quand on ne voit immédiatement pas les résultats escomptés; en effet, selon votre état de santé et votre constance à faire des exercices, les résultats visibles peuvent se faire attendre un peu. 

ConcentrONS-NOUS sur les zones TOUCHÉES par la cellulite
Quatre-vingt-dix pour cent des femmes souffrent de cellulite; celle-ci tend à se manifester dans la région du derrière et des cuisses. 

La zone sensible peut varier selon les personnes, mais toutes les femmes sont d’accord pour dire leur volonté de se débarrasser de la cellulite, et cela dès que possible. 

Par manque d'information ou à cause d’une information erronée, la majorité des femmes rêve d'une solution magique, c'est-à-dire que votre cellulite doit disparaître pour toujours et sans aucun effort.

Malheureusement, ces dames finissent par perdre leur temps et leur argent avec des produits et des traitements anticellulite dont les effets ne durent pas.

Dans cet article, vous trouverez des solutions réelles pour réduire votre cellulite (derrière et cuisses) d’une manière naturelle et pour votre vie durant. 

Vous devez être consciente, Madame, que la cellulite n'est pas causée par des toxines, ni par une mauvaise circulation sanguine ni par une rétention de liquide; c’est juste de la graisse qui gonfle le tissu conjonctif, sous la peau. 

Il est évident qu’on ne peut pas considérer que les crèmes et les cataplasmes soient de bonnes solutions; la seule chose qu’ils font, c’est juste d’enflammer la région en question pour une courte durée, puis la cellulite réapparaîtra, pendant que votre argent fond comme du beurre au soleil. 

Pour éliminer la cellulite, vous devez concentrer votre traitement sur ses causes: les changements hormonaux, l'alimentation inadéquate et le manque d'exercice. 
En modifiant ces éléments de votre mode de vie, vous allez commencer à tonifier et à durcir vos muscles et votre peau, en donnant à cette dernière une apparence plus lisse et juvénile.

Vous pouvez éliminer votre cellulite en huit semaines sans avoir à faire des exercices cardiovasculaires intensifs. 

Avec des exercices simples comme le squat (qui consiste à répéter les positions debout et accroupies) vous pouvez obtenir d'excellents résultats. Ce type d'exercice de résistance réussit à équilibrer les hormones et tonifier les zones touchées. 
Si vous combinez cela avec un bon choix d’aliments, votre cellulite va disparaître dans un temps relativement et d’une façon définitive.

Si vous pouvez aider votre corps à se récupérer, vous réussirez à reconstruire le collagène de la peau et à tonifier vos muscles; résultat: « Adieu à la cellulite »! 

Restaurez l’estime de vous-même et votre esthétique corporelle. Retrouvez le corps que vous avez eu un jour, sans vous faire arnaquer; résolvez votre problème d’une façon naturelle et définitive. 

LE DERRIÈRE: Une zone critique
Lorsque nous parlons de la cellulite, nous savons que la graisse s'accumule surtout autour du derrière et des cuisses; ce sont ces régions qui sont les plus touchées. Dans cet article, nous vous raconterons quelques astuces et conseils pour supprimer définitivement votre cellulite.

Beaucoup de gens croient que la cellulite provient de certaines toxines, d’une mauvaise circulation sanguine ou d’une rétention d'eau. La cellulite est en fait la présence de graisse corporelle commune qui fait saillie sous la peau, avec pour conséquence un aspect de « peau d'orange ». 
Cette accumulation se produit en raison de changements hormonaux, d’une mauvaise alimentation et du manque d'exercice physique. 

Sur les cuisses et le derrière, la peau est plus mince et il se produit là un stockage plus important des graisses; c’est pourquoi la cellulite est plus visible dans les régions mentionnées.
Si vous voulez éliminer pour toujours votre cellulite, prenez note des petits conseils qui suivent:
· Dans un premier temps, vous devez boire beaucoup d'eau. Boire au moins deux litres d'eau par jour améliorera votre état, car l’eau rend son élasticité et sa fermeté à votre peau, en vous donnant aussitôt un aspect plus jeune. Boire beaucoup d'eau aidera à améliorer l’état de votre cellulite dans les régions problématiques.

· Un autre conseil important, c’est: « Faites des exercices! ». Vous pouvez faire des exercices cardiovasculaires intensifs –comme le recommandent de nombreux experts– et vous obtiendrez alors les résultats souhaités. Mais vous devez garder à l'esprit que si vous effectuez un entraînement en résistance avec des exercices cardio d’intensité réduite, vous obtiendrez des résultats positifs plus rapidement.

· Il est fortement recommandé d’effectuer un exercice de routine et de l'accompagner avec quelques changements dans votre alimentation. De cette façon, vous obtiendrez des résultats excellents et définitifs plus vite que toute autre femme.
· Ne vous laissez pas tromper par les mensonges que les laboratoires vous servent pour vendre leurs produits et crèmes soi-disant anticellulite. Ceux-ci vous donneront seulement des résultats éphémères; votre cellulite reviendra bientôt et l’unique chose qui continuera à disparaître, c’est votre argent. Si vous modifiez vos habitudes alimentaires et y ajoutez quelques exercices appropriés, votre cellulite disparaîtra en peu de temps.

Pour savoir comment se débarrasser pour toujours de la cellulite, vous pouvez visiter CellulitisPlusJamais.com. Il est démontré que ce traitement naturel réduira votre cellulite en seulement huit semaines, sans effets secondaires et pour toujours!
Exercices pour se 
débarrasser de la Cellulite
Il va sans dire que dans la mesure où vous mettrez en œuvre plus de moyens pour combattre votre cellulite, vous obtiendrez plus vite de meilleurs résultats. 
Toutefois, les avis divergent sur le genre d'exercice que vous devez faire. Nombreux sont ceux qui pensent que la course à pied et la bicyclette sont les plus recommandables. Toutes les femmes coïncident en ce qu’elles veulent faire, c’est le moins d’effort possible tout en obtenant les meilleurs résultats!

Tout d'abord, sachez que la cellulite est une graisse commune qui « sort » du tissu conjonctif et fait saillie sous la peau, en donnant à cette dernière un aspect de fromage cottage. 
Les principales causes de la cellulite sont des changements hormonaux, une mauvaise alimentation et du manque d'exercice physique. La cellulite n'est pas causée par des toxines, ni par la circulation ni par des problèmes de rétention d'eau, comme le pensent beaucoup de femmes. Comme la peau du derrière et des cuisses est plus fine et que dans ces régions, il y a plus de graisse qu’ailleurs, la cellulite est plus visible. 

L’exercice de musculation est le plus efficace pour obtenir de meilleurs résultats le plus vite possible. On n’a pas besoin de perdre trop de poids ni de courir toute la journée: un exercice cardiovasculaire modéré vous permettra d'obtenir les changements que vous souhaitez. 

Vous devez concentrer votre exercice sur les zones les plus touchées. Les squats représentent le travail le plus complet que vous puissiez faire pour atteindre vos objectifs. 
Quelques squats répétés plusieurs fois par jour tonifieront la partie inférieure du votre corps, précisément la partie qui est en général la plus touchée par la cellulite. Si vous avez le temps et l’envie nécessaires, vous pourrez combiner ce genre d'exercice avec des mouvements cardiovasculaires modérés. De cette façon, vous obtiendrez les meilleurs résultats. 

En plus de faire des exercices physiques, il est fortement recommandé d’introduire certaines modifications dans votre alimentation, en remplaçant les éléments spécifiques qui sont nocifs, et vous pourrez constater ainsi de meilleurs résultats. 
Si vous parvenez à adapter tous ces changements à votre mode de vie, vous nivèlerez vos hormones, vous donnerez du tonus à votre corps et vous serez en mesure d'éliminer pour toujours la cellulite! Qu’on ne vous raconte pas des histoires, Madame: aucun produit, cataplasme ou crème ne va faire tout ce travail pour vous!
Conclusion
Commencez à prendre des mesures pour combattre et éliminer la cellulite, avec un travail exclusif axé sur des exercices préparés par des professionnels, c'est la seule chose qui vous donnera des résultats. Et vous devez consacrer quelques minutes par jour, seulement quelques jours par semaine.
Si vous voulez en savoir plus, vous trouverez un programme de  simples exercices à « Cellulite: plus jamais! » une fois que vous le connaîtrez vous regretterez de n'avoir pas commencé avant...
Si vous avez une question à me poser, vous pouvez aller sur le site, et vous y trouverez le moyen de me contacter directement: 
>>http://CellulitePlusJamais.com/ << Cliquez ici

Je souhaite que vous vous débarrassiez de la cellulite autant que vous, croyez-le ou non.
Si je vous ai fourni suffisamment de réponses fondées sur la recherche, et vous voulez vraiment et désespérément que vos jambes devienne lisse et attrayante, alors aujourd'hui c’est le jour parfait pour commencer. 
Dans trois ou quatre semaines, vous vous regarderez dans le miroir (nue) et vous deviendrez folle de plaisir de ce que vous verrez, souhaitant avoir commencé plus tôt.
Si vous en avez assez de perdre de l'argent dans des escroqueries et de vous cacher et d’éviter d’être avec vos amis à cause de la cellulite, il est grand temps d’ÊTRE CONSTANTE et de transformer votre peau des zones critiques en une peau bien tonifiée, lisse et sexy, et vous pourrez vous exhiber et vous vanter quand vous le voudrez, même si c'est seulement pour vous regarder vous-même nue devant le miroir...
Vous pouvez commencer à réduire votre cellulite aujourd'hui, commencez ici: 

>> http://CellulitePlusJamais.com/
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